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Ο π. Ευέλθων Χαραλάμπους αποχαιρετώντας 
τους τελευταίους μαθητές του στις 29 Ιουνίου 
2009
/ Ορθόδοξη πίστη

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Αγαπητά μου παιδιά,

Αγαπητοί μου,

 

Αισθάνομαι βαθιά συγκίνηση για τα άδολα αισθήματα αγάπης, σεβασμού και 
εκτίμησης που έχουν εκφραστεί για όλους τους καθηγητές και ειδικά προς το 
πρόσωπό μου. Αυτά τα αγνά αισθήματα είναι για μένα η πιο ακριβή αμοιβή για την 
σχεδόν σαραντάχρονη παρουσία μου μέσα στα σχολεία. Όπως κι έσεις, το ίδιο 
συγκινημένος αισθάνομαι κι εγώ, αφού μαζί αναχωρούμε από το σχολείο τούτο.
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Βέβαια διαφορετική είναι η πορεία που θα ακολουθήσουμε, αφού για σας 
ξημερώνει μια καινούρια μέρα, ενώ εγώ με βήμα στοχαστικό θα βαδίσω το δειλινό 
της ζωής μου.

Αναχωρώ λοιπόν από την έπαλξη αυτή, χωρίς να αισθάνομαι ότι αφυπηρετώ. Γι’ 
αυτό και δεν δέκτηκα καμμιά εκδήλωση και καμμιά τιμή προς το πρόσωπό μου. Ο 
λόγος είναι προφανής. Είμαι κληρικός. Και οι κληρικοί ποτέ δεν αφυπηρετούν. Είναι 
πάντοτε στρατευμένοι στον αγώνα υπέρ της δόξας του Θεού και στη διακονία του 
ανθρώπου. Απλά μετατίθενται από χαράκωμα σε χαράκωμα. Ακόμη κι όταν πεθάνει 
ένας κληρικός παραμένει στρατευμένος. Γι’ αυτό και πριν τον θάψουν τον ντύνουν 
με τα άμφιά του, για να συνεχίσει τη διακονία του και στο υπερουράνιο 
θυσιαστήριο.

Έτσι κι εγώ, συμπληρώνοντας απόψε τον κύκλο της 37χρονης διακονίας μου στα 
σχολεία, εθελούσια παραδίδω τη σκυτάλη και μετακινούμαι σε άλλη έπαλξη. 
Αισθάνομαι ότι ο Θεός με ευνόησε σκανδαλωδώς και με ευλόγησε και με τα δυο 
του χέρια, γι’ αυτό και φεύγω απόλυτα ικανοποιημένος και ευχαριστημένος. Πήρα 
πολύ περισσότερα άπ’ όσα άξιζα και πρόσφερα.

Αποχωρώντας από τη μάχιμη εκπαίδευση εύχομαι στους αγαπημένους μου 
συναδέλφους καλή συνέχεια, υπομονή πολλή και κάθε ενίσχυση παρά Θεού, ώστε 
απρόσκοπτα και δημιουργικά να επιτελούν το ωραίο και θεάρεστο έργο τους.

Ο Θεός να ευλογεί το Λύκειο Παραλιμνίου.
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